
PROCES – VERBAL 

 

 
Încheiat astăzi 09.04.2025, în cadrul şedinţei de îndată a Consiliului Local Traian, convocată prin 

Dispoziţia Primarului Comunei Traian nr. 16 din 08.04.2025. 

Din consultarea condicii de prezenţă, s-a constatat că din cei 13 consilieri în funcţie sunt prezenţi 11, din 

care dna. consilier Moraru Dana Ofelia și dna consilier Iștoc Cristina, prezente în format online, absenți 

fiind consilierii Cojocaru Constantin și Ciobanu Iulian, astfel s-a întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru 

aprobarea materialelor înscrise pe ordinea de zi.  

Doamna secretar general întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul - verbal de la ședința ordinară din 

data de 27.03.2025, fiind votat cu 10 voturi pentru și 1 abținere a dnei consilier Eșanu Maria Georgeta, cu mențiunea că 

nu a avut timp să citească procesul verbal, fiind transmis cu o zi înainte. 

 Președintele de ședință, dl. Humă Gheorghe citește ordine de zi și o supune la vot: 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.04.2025; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizarea de 

servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și 

de calitate”. Inițiator, primar – Gherghelucă Sorin; 

Toți consilierii votează pentru ordinea de zi. 

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizarea de servicii integrate în comunitățile rurale – 

facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”. Inițiator, primar – 

Gherghelucă Sorin; 

Președintele de ședință, dl. Humă Gheorghe, citește proiectul de hotărâre și îi dă cuvântul dlui. primar care prezintă 

proiectul de hotărâre, specificând că este vorba de un proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social 

European Plus, prin Programul Incluziune și  Demnitate Socială 2021 – 2027. Obiectivul general al proiectului este 

creșterea incluziunii sociale și reducerea sărăciei prin dezvoltarea serviciilor comunitare integrate (SCI) în 2.000 de 

comunități marginalizate din mediul rural. 

Președintele de ședință, dl. Humă Gheorghe, întreabă dacă sunt discuții? Nefiind discuții se supune la vot proiectul de 

hotărâre. Votează pentru cei 11 consilieri prezenți, Proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru. 

Nemaifiind discuții, Președintele de ședință, dl. Humă Gheorghe, declară ședința închisă. 

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

     Preşedinte de şedinţă,               Secretar General al Comunei, 

Consilier, Humă Gheorghe                                                                                  Postolache - Cujbă Mirabela 
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